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kuryr 2. října 2023

EU přijala zákon na cenzuru celého internetu a vypínání
stránek, které obsahují nepovolené názory

infokuryr.cz/n/2023/10/02/eu-prijala-zakon-na-cenzuru-celeho-internetu-a-vypinani-stranek-ktere-obsahuji-
nepovolene-nazory

Zatímco vlády a média rozptylují lidi různými zástupnými tématy,
Evropská unie v tichosti přijala nový zákon, který oficiálně a navždy
změnil charakter internetu.

Vysoce invazivní zákon o digitálních službách (DSA) vstoupil v
platnost jen minulý měsíc a umožnil byrokratům, z nichž mnozí jsou
nikým nevoleni, kontrolovat internet a omezovat to, co se na něm
říká a sdílí.

„Přinášíme naše evropské hodnoty do digitálního světa ,“ hrdě
prohlásila šéfka Evropské komise Uršula von der Leyenová, která
nedávno nepřímo naznačovala, že Rusko ke konci druhé světové
války svrhlo atomovou bombu na japonskou Hirošimu. Samozřejmě
všichni vědí, že bombu shodily Spojené státy americké a ne Rusko.

„S přísnými pravidly transparentnosti a odpovědnosti je cílem
našeho zákona o digitálních službách chránit naše děti, společnosti
a demokracie. Od dnešního dne musí velmi velké online platformy
uplatňovat nový zákon,“ dodala von der Leyenová.

(Související: Prohlédněte si předchozí zpravodajství a zjistěte více o
tom, co znamená DSA pro veřejný přístup na internet v celé Evropě.)

Globalisté se bojí, že se svět spojí a postaví proti nim. Proto celá
tato nová internetová cenzura

V souvislosti s přijetím zákona o digitálních službách se DSA podle
Komise EU „zaměří na vytvoření bezpečnějšího digitálního prostoru,
ve kterém jsou chráněna základní práva uživatelů a na vytvoření
rovných podmínek pro firmy“.

„Bezpečnější“ pro koho, ptáme se?
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Zatímco Komise EU tvrdí, že se prostě snaží podpořit lepší internet
pro každého, DSA se ve skutečnosti zaměřuje přímo na umlčení
určitých hlasů a zesílení jiných – to je mimochodem opak „stejných
podmínek“ .

DSA se konkrétně zaměřuje na online tržiště, sociální sítě, platformy
pro sdílení obsahu, obchody s aplikacemi a online platformy pro
cestování a ubytování a zahrnuje pravidla, kterými se řídí online
platformy fungující jako brány do internetu.

Proč se věci musí změnit v této oblasti? EU tvrdí, že existují
„problémy“, které je třeba řešit, zejména pokud jde o „obchodování a
výměnu nelegálního zboží, služeb a obsahu online“.

Jinými slovy, údajný „zločin“ je důvodem k likvidaci svobody projevu
a sdružování na internetu.

„Online služby jsou zneužívány i manipulativními algoritmy pro
zesílení šíření dezinformací a pro jiné škodlivé účely,“ tvrdí EU. „Tyto
výzvy a způsob, jakým jejich platformy řeší, mají významný vliv na
základní práva online.“

Poprvé schválený v říjnu 2022 s plánovaným vstupem v platnost v
listopadu 2022, je DSA první ze série zákonů, protože jeho hlavní
„zuby“ vstoupí v platnost až téměř rok po jeho schválení.

Specializovaná webová stránka DSA stanoví, že následujících „17
velmi velkých online platforem (VLOP) a 2 velmi velké online
vyhledávače (VLOSE), které dosahují alespoň 45 milionů aktivních
uživatelů měsíčně“, musí dodržovat zákonná nařízení.

Mezi tyto subjekty patří:

A dva velmi velké online vyhledávače jsou:

https://stranapro.cz/
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Všechny tyto digitální platformy nyní budou muset v souladu s DSA
vynutit a „nabízet“ svým uživatelům tyto věci:

1) Na platformách se musí zobrazovat jasné informace, které
uživatelům doporučují, aby určitým informacím věřily, ačkoli uživatelé
mají právo odmítnout to, pokud se tak rozhodnou.

2) Přijmout opatření k řešení „rizik“ spojených s šířením
nezákonného obsahu online.

3) Předložit jasné smluvní podmínky a důsledně je prosazovat.

4) Vytvořit mechanismus, pomocí kterého budou uživatelé označovat
nezákonný obsah, a poté okamžitě po přijetí upozornění jednat.

5) Analyzovat své platformy pro specifická rizika a zároveň vytvářet
opatření ke zmírnění rizik, tj. vytvářet nástroje k zastavení šíření
„dezinformací“.

Závěr

Součástí konečného cíle globalistů je umlčet svět prostřednictvím
technologické cenzury. Více se dozvíte na stránce Censorship.news
.
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